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PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego: ostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach 
projektu pn.: "Wdrożenie i rozbudowa technologii informacyjno-komunikacyjnych 
w Gminie Miasto Zgierz", w ramach podziałania VII.1.2 technologie informacyjno-
komunikacyjne Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 
2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju. 

PYTANIE 1: 

Pytanie dotyczy p 14 SIWZ 

Czy Zamawiający wymaga aby licencje na oprogramowanie Oracle określone w p. 14 SIWZ 

pozwalały na wykorzystanie ich na potrzeby różnych, nieokreślonych w SIWZ aplikacji (tzw. 

licencje Fuli use)? 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie wymaga, dopuszcza wszystkie prawnie dozwolone modele licencjonowania 

producenta. 

PYTANIE 2: 

Zgodnie z zasadami licencyjnymi Oracle, dostępnymi m.in. na stronie: 

http://www.oracle.com/us/corporate/pricing/sig-070616.pdf w wypadku klastra 

bazodanowego o wysokiej dostępności RAC (tzw. klaster High Availability, HA) dla 
2 serwerów z 2 CPU każdy wymagane są licencje bazy danych Oracle Enterprise Edition oraz 

opcja Oracle Real Application Cluster. 

W p. 14.2 Zamawiający wymaga zgodności zaoferowanych licencji Oracle z platformę 

serwerową zdefiniowana jako 2 serwery spięte w klaster o parametrach min. 4 CPU, 4x10 

core. Czy Zamawiający wymaga, aby licencje bazodanowe Oracle umożliwiały implementację 
klastra bazodanowego o wysokiej dostępności (tzw. klaster High Availability, HA) w oparciu 

o technologię RAC na zaoferowanych serwerach? 

Jeśli takie jest wymaganie Zamawiającego, to prosimy o korektę specyfikacji licencji Oracle 
lub planowanej architektury sprzętowej. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dokonał zmiany w SIWZ i dopuszcza zastosowanie licencji typu „Application 

Specific Fuli Use", architektura sprzętowa dla której ma zostać dostarczona licencja na 

oprogramowanie bazodanowe opisana w zadaniu 14 w punkcie 2 tabeli zostaje 
niezmieniona. 


